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В результате проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств бюджета муниципального образования г. Владикавказ Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа в 2020-2021 годах, предусмотренных на реализацию муниципальной программы «Развитие молодежной политики, физической культуры и спорта в МО г. Владикавказ» были выявлены следующие нарушения и недостатки:

1) в части соблюдения Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта установленных требований к порядку формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении подведомственных ему учреждений (МАУДОЛ «Звездочка», 
МАУ СШ «Владикавказская академия спорта») и финансовому обеспечению выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ):

в нарушение пункта 2 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта в проверяемом периоде муниципальные  задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) для подведомственных учреждений (МАУДОЛ «Звездочка», 
МАУ СШ «Владикавказская академия спорта») формировались без учета их предложений, касающихся потребности в соответствующих услугах, уровня удовлетворенности существующими объемом и качеством услуг, их возможностей по оказанию услуг, а также показателей выполнения ими муниципального задания в отчетном финансовом году (указанные предложения подведомственными учреждениями не представлялись);

в нарушение пункта 7 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, и пункта 2 постановления администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 06.07.2015 № 1396 «О формировании, ведении и утверждении ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями МО г. Владикавказ» в Комитете молодежной политики, физической культуры и спорта в проверяемом периоде отсутствовал утвержденный в установленном порядке ведомственный перечень муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых подведомственными учреждениями (указанный ведомственный перечень не разработан);

в нарушение пункта 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пункта 9 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, 
Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта в проверяемом периоде объем финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении подведомственных учреждений (МАУДОЛ «Звездочка», 
МАУ СШ «Владикавказская академия спорта») определялся без учета нормативных затрат на оказание муниципальных услуг;
в нарушение пункта 11 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта в проверяемом периоде нормативные затраты на оказание муниципальной услуги на единицу показателя объема оказания услуги, установленного в муниципальном задании на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении подведомственных  учреждений (МАУДОЛ «Звездочка», МАУ СШ «Владикавказская академия спорта»), на основе базового норматива затрат и корректирующих коэффициентов к базовым нормативам затрат не рассчитывались;

в нарушение пункта 36 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, 
Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта в проверяемом периоде уменьшение объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) подведомственных учреждений (МАУДОЛ «Звездочка», МАУ СШ «Владикавказская академия спорта») осуществлялось без изменения муниципального задания на оказание услуг (выполнение работ);

в нарушение пункта 38 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта в проверяемом 
периоде не обеспечен надлежащий контроль за выполнением муниципального задания подведомственными учреждениями (МАУДОЛ «Звездочка», 
МАУ СШ «Владикавказская академия спорта»);

2) в части соблюдения Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при осуществлении закупок у единственного поставщика:

- в нарушение части 7 статьи 16 Федерального закона от 05.04.2013 
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и пункта 12 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, на официальном сайте такой системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», об особенностях включения информации в такие планы-графики и планирования закупок заказчиком, осуществляющим деятельность на территории иностранного государства, а также о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2019 № 1279, Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта не был соблюден срок утверждения плана-графика закупок товаров, работ, услуг Комитета молодежной политики, физической культуры и спорта на 2021 год;

- в нарушение пункта 9 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, на официальном сайте такой системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», об особенностях включения информации в такие планы-графики и планирования закупок заказчиком, осуществляющим деятельность на территории иностранного государства, а также о требованиях к форме планов-графиков закупок, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2019 № 1279, Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта при формировании проекта плана закупок на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов не были соблюдены требования о необходимости его формирования на основании обоснований (расчетов) плановых сметных показателей, формируемых при составлении проекта бюджетной сметы;
3) в части соблюдения Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта установленных требований к ведению бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности было установлено, что:

- в нарушение требований по формированию учетной политики, установленных статьями 7, 8, 29 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2017 № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» в 2020 году в Комитете молодежной политики, физической культуры и спорта отсутствовала утвержденная в установленном порядке учетная политика;

- в нарушение требований организации хранения документов бухгалтерского учета в течение установленных сроков их хранения, установленных статьей 29 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ 
«О бухгалтерском учете», пунктом 14 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, пунктами 98-101 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного приказом Минфина России от 29.07.1998 № 34н, Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта не была обеспечена сохранность отдельных первичных  учетных документов, а именно оправдательных документов, связанных с банковскими документами (акты сдачи-приемки выполненных работ, оказанных услуг; счета на оплату; накладные и другие) за 2020 год и за январь-август 2021 года;
- в нарушение требований, предъявляемых к оформлению и ведению регистров бюджетного (бухгалтерского) учета, установленных статьей 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению», Инструкцией по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта:

в 2020 году некорректно велся регистр бухгалтерского учета «Главная книга» (ф. 0504072), вследствие чего фактически не проводилась систематизация, обобщение, группировка и накопление информации, содержащейся в принятых к учету первичных (сводных) учетных документах, в целях отражения ее на счетах бухгалтерского учета и в бухгалтерской (финансовой) отчетности, что не позволило в ходе проведения контрольного мероприятия определить  правильность отражения фактов хозяйственной жизни в регистрах бухгалтерского учета согласно первичным учетным документам и сопоставить показатели бюджетной (финансовой) отчетности с данными Главной книги;

в 2020 году не велись регистры бухгалтерского учета: «Журналы операций» (ф. 0504071): «Журнал операций с безналичными денежными средствами», «Журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками»; «Журнал регистрации обязательств» (ф. 0504064);

- в нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами, установленных статьей 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению», Инструкцией по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта:

в проверяемом периоде не были открыты инвентарные карточки учета нефинансовых активов, применяемые для индивидуального учета объектов основных средств, непроизведенных и нематериальных активов (ф. 0504031);

в проверяемом периоде не были открыты инвентарные карточки группового учета нефинансовых активов (ф. 0504032), применяемые для индивидуального учета объектов основных средств, непроизведенных и нематериальных активов;

в проверяемом периоде не были открыты оборотные ведомости по нефинансовым активам (ф. 0504035), применяемые для обобщения данных по наличию и стоимости нефинансовых активов (основных средств, нематериальных, непроизведенных активов, продуктов питания) и проверки правильности записей, произведенных по счетам аналитического учета с данными счетов учета основных средств, непроизведенных, нематериальных активов, материалов Главной книги;

в проверяемом периоде при списании объектов основных средств, нематериальных активов, иных материальных ценностей не составлялись акты о списании объектов нефинансовых активов (кроме транспортных средств) (ф. 0504104);

с 01.07.2020 по 31.12.2020 не велся табель учета использования рабочего времени (код формы 0504421), применяемый для учета использования рабочего времени или регистрации различных случаев отклонений от нормального использования рабочего времени;
- в нарушение требований, предъявляемых к бухгалтерскому учету инвентарных объектов основных средств, установленных пунктом 46 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта в проверяемом периоде инвентарным объектам основных средств не были присвоены уникальные инвентарные порядковые номера;

- в нарушение требований по обязательности проведения инвентаризации имущества и обязательств, установленных частью 5 статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказом Минфина России от 13.06.1995 № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приказом Минфина России от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчётности организаций государственного сектора», в проверяемом периоде не проводилась инвентаризация имущества и обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности и при смене материально ответственных лиц.

- при инвентаризации основных средств и товарно-материальных ценностей, проведенной в Комитете молодежной политики, физической культуры и спорта в соответствии с Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденными приказом Минфина России от 13.06.1995 № 49, были выявлены расхождения между фактическим наличием основных средств, товарно-материальных ценностей и данными бухгалтерского учета – излишки на сумму 
205,92 тыс. рублей;

4) в части соблюдения Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права:

- в нарушение требования об обязательном ведении работодателем учёта времени, фактически отработанного каждым работником, установленного статьёй 91 Трудового кодекса Российской Федерации, в период с 01.07.2020 по 31.12.2020 в Комитете молодежной политики, физической культуры и спорта не велся учет времени, фактически отработанного работниками;

5) при инвентаризации основных средств и товарно-материальных ценностей, проведенной в МАУ СШ «Владикавказская академия спорта», подведомственном Комитету молодежной политики, физической культуры и спорта, были выявлены расхождения между фактическим наличием товарно-материальных ценностей и данными бухгалтерского учета – излишки 
товарно-материальных ценностей на сумму 1 162,4 тыс. рублей;

6) в части выполнения подведомственными Комитету молодежной политики, физической культуры и спорта учреждениями 
(МАУДОЛ «Звездочка», МАУ СШ «Владикавказская академия спорта») муниципального задания на оказание услуг (выполнение работ):
- невыполнение МАУДОЛ «Звездочка» муниципального задания на 
2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов – недостижение показателя муниципального задания, характеризующего объем оказываемых муниципальных услуг;
- невыполнение МАУДОЛ «Звездочка» муниципального задания на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов – превышение допустимого (возможного) отклонения показателя муниципального задания, характеризующего объем оказываемых муниципальных услуг;
- недостоверность отчета об исполнении муниципального задания на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ от 29.12.2022 № 234-р.
По результатам проведения контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ председателю Комитета молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа, директору МАУДОЛ «Звездочка» и директору МАУ СШ «Владикавказская академия спорта» внесены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений.

